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OTKknoHeHue. lncnepcus
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m [NMO3HAKOMWUTb YYHalWMNXCA C NOHATUNAMU

OTKJIOHEHMnE N Ancnepcmsda N nx
NMPpUMEHEHNEM B peaJibHbIX NMPaKTUYECKUNX

CUTYyauusax;



CpeaHee apndMeTnyeckoe u
MeanaHa YncnoBoro Habopa

[JaH yncnosoun Habop:

X | 1 2 | 3 5 | 8 [100

HanTtn cpeaHee apndmMeTnyeckoe n MmeanaHy,
onpenennuTb, Kakas U3 XxapakTepuctuk nydiue
XapaKTepusyeT YncioBom Habop n noyemy

CpeaHee apudmMeTnueckoe: MeanaHa:
*z — —
[(1+2+3+5+8+100)/6=19,8 J [Me_ (3+5)/2 = 4}
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XapaKTeEPUCTUKN YNUCTOBOIO
pAaaa

= CpeaHMne XxapaKTepuCTUKu 4YUCJIoBOro
pAAa No3BOJIAIOT OLEHUTb ero noBeaeHue
B CpeaHeM

= XapaKkTepuctukm pa3bpoca
NOKa3bIBAlOT, HACKOJIbKO CUJIbHO
3Ha4YeHnsa psaa oTnn4vatoTcs Apyr oT

ApYyra



3anaHue 1

Ha MeCTo ToKapda npeTeHAayoT ABoe
pabounx. [Inga Kaxxaoro n3 Hmux
YCTAaHOBW/IN UCMbITaTEeNbHbIN CPOK, B
Te4YyeHne KOTOPOro OHM AO0/IXKHbI ObIN
M3roTOBUTb OANHAKOBbLIE AeTaM.
Pe3ynbTaTbl paboynx npeacraB/ieHbl B
Tabnuue

Bonpoc: Koro 3 pabouunx
npeanoyTuTesnbHee B3ATb Ha paboty?



OeHb Heaenu

1 ToKkapb

2 TOKapb
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OTK/1IOHEeHune

X 18 23 19 17 23

CpenHee apunpmMeTnyeckoe:
X= (18+23+19+17+23)/5=20 |

OTKJIOHEeHMe — Pa3HOCTb MeXay YMC/IOM U3
Habopa u cpeaHUM 3HaYeHUNEM

Habop OTK/IOHEHUN :
X-X| -2 +3 -1 -3 +3
CyMMa OTK/TIOHEHUW:

[-2+4-1-3+4=o }

CyMmMa OTK/NIOHEHUM Bceraa pasHa 0, noaTomMy
He MOXXeT HeCcTu nHcpopmaumio o pasbpoce




KBagpaTbl OTKJIOHEHUW

4YMnCZI0OBOU HAboOp:
X 18 23 19 17 23

CpepHee apundpmMmeTnueckoe:
X= (18+23+19+17+23)/5=20 |

Ha6op OTK/IOHEeHUM:
X-X| -2 +3 -1 -3 +3

Habop kBagpaToB OTKJ/IOHEHUMN:

X-X)2 4] 9 [ 1] 909

CyMMa KBaapaToB OTKJIOHEHUMN:

(4+9+1+9+9 =32 |




dncnepcuna

[aH yncnosoun Habop:

X |18 | 23|19 |17 | 23

Habop OTKNOHEHUN: Habop KBaApaToB OTK/IOHEHWUN:

X-X|-21+3]-1|-3[+3| |[x-x)24|9|1]9]9

Avncnepcua - cpeaHee apudMeTnyeckoe KBaapaToB
OTKJIOHEHWUMN:

[DX= (4+9+1+9+9)/5 = 33/5 = 6,6}

Oucnepcua — xapakTepuctnuka pasbpoca, Mepa
CTabunbHOCTWU.

YemMm 60nbluE AUCNEpPCUA, TEM HNKE CTabUNbHOCTDb



3. JloMalWHAA NpaKkTu4Yeckan pabora

C 28 mapTa no 2 anpens B OxHon AkyTuun nponaér II Cnaptakmanga 3MMHUX BUAOB
cnopta Pecnybnukn Caxa (AkyTtnsa). NpumyT eé ondatb AnaaH n HeproHrpu.

Ana ydyactusa B II Cnaptakmage 3uMHUX BuaoB cnopta Pecnybnunku Caxa (Akytus)
HY>XHO BblbpaTb Ny4YLWnNX NbDKHUKOB panoHa. Ha ogHO MecCcTo npeTeHaytoT Asoe. [Ans
KaX4oro U3 HUX YCTaHOBUU UCMbITATENbHbIN CPOK, B TeYeHUEe KOTOPOro OHW AO0JIKHbI
Obl/IN y4acTBOBaTb B OTOOPHbIX COpeBHOBAHMAX. Pe3ynbTaTbl CNOPTCMEHOB Ha 10 KM,
npeacTasrfieHbl B Tabnuue
Bonpoc: KOro n3 cnopTcMeHOB npeanoyTuTesibHee B3Tb Ha cnapTakuaay?
3anonHuTb Tabnunuyy co cnammpga 6, Hanucatb OTBET Ha BOMNPOC 3aAaum
obocHoBaB ero.

Homep 1-1 cnoptcmeH (X) 2-u cnoptcMeH(Y)
ce30Ha (BpeMsa B MUH.) (BpemMsa B MUH.)

1 26,5 26,4

2 26,6 26,6

3 27 26,5

4 26 26,3

5 26,1 26,4



BbiBOAbI

/I'Ipm CPaBHEHMU HECKOJIbKUX YMNCNOBbIX HAabopoB h
C OAMHAKOBbIM KOJINUECTBOM uucesn B Habope
B KQUeCTBE Mepbl CPAaBHEHNSA MOXHO B3STb
\ CYMMbI KBaApaToB OTKJIOHEHUMH )
a )

[Mpy cpaBHEHNWN HECKONIbKUX YNCIOBbIX HAabopoB
C pa3J/IdHbIM KOJZINYECTBOM uucen B Habope
B KayecTBe Mepbl CpaBHeEHUS 6epyT ancnepcmn Habopos




